

一外地男子突发疾病倒地,众人合力紧急救助,令他转危为安

咱信阳人好样的

信阳消息(记者 杨长喜 周涛)“这是我们应该做的。”27日,谈及25日与大家合伙救助外地人的过程,在市区报晓新村附近做生意的市民齐东说。

25日11时许,齐东正走在前往信阳市第十三小学分校接孩子的路上。当他行至行政路与五星街路口东南角的时候,他与其他家长们发现,有一位看起来50多岁、背着背包的中年男子突然倒在地上。“是不是发病了?”由于是临近放学时间,许多家长纷纷围上前去查看情况。

“当时他说不出话来,双手不停地朝着胸口部位比划,我们就

猜测,是不是他衣服口袋里有药。”齐东说。于是,众多家长有的将他扶起来,有的则开始在他口袋里搜索,结果找出了几瓶速效救心丸。看到这种情况,家长们按照说明书,撬开了男子的嘴,并将速效救心丸放进了他的嘴里。同时,也有家长拨打了110和119进行求助。

过了一会儿,男子慢慢恢复了神色,并要求再次服用速效救心丸,旁边的人又找来了水,帮助男子服下药丸。110民警和120救护人员也先后来到现场。经120急救人员检查,男子已无大碍。“他这种情况需要及时救治,

如果救治不及时很容易出现休克致死。”120急救人员告诉围观的市民。

经110民警询问得知,该男子为四川雅安人,准备前往西安打工,中途手机和钱都丢失,无奈之下在信阳下了车。男子借用民警的电话给家人打了电话,表示将回家休养。

见到男子的困境,加上临近午饭时间,几位市民纷纷掏出钱来送给他,帮他度过暂时的难关。



打好暑期“预防针”

铁路信阳客车运用车间让职工安心度夏

信阳消息(高小龙 方昉)近日,随着气温节节攀升,高温给现场生产和职工人身安全带来的影响逐渐变大,为此,铁路信阳客车运用车间提前防控,精心部署,多措并举为职工构建暑期安全屏障,确保职工安心度夏。

该车间从教育培训入手,把高温容易导致的中暑、热射病、疟疾等夏季常见病的诱发原因、症状表现及应对措施纳入培训重点内容,通过采取专题讲座、现场教学和应急演练,确保职工吃透弄懂,切实提升自救施救能力。安全管控方面,该段结合自身实际,梳理出20条人身安全卡控措施,并以班组为单位,利用每日点名会、交班会进行传达学习,通过早打“预防针”,让职工做到思想有备、心里有数、防护有力。后勤保障方面,该车间严格执行专款专用,按照人均标准及时下拨费用预算,为班组购买防暑降温物资提供充足资金保障。此外,该车间紧盯卫生安全这一关键环节,提前组织力量对班组小药箱及冷饮机、冰箱、消毒柜、保温桶等饮品制作设备进行检查整治,对过期药品及时进行更新补充,对卫生指数不达标的冷饮设备一律进行更换。

针对炎热天气下职工容易触犯的劳保用品穿戴不齐、高空作业防护不到位、车底休息纳凉等习惯性违章问题,加大现场作业联防联控力度,通过适时动态监控,确保一线生产稳定、有序、可控。



近日,我市市直事业单位公务用车制度改革处置第三批32辆车辆在信阳锦江国际大酒店二楼会议室圆满完成拍卖工作。图为拍卖现场。 本报记者 喻泽琴 摄

车辆乱停放 翻越隔离栏 行人闯红灯 中心城区仍存在交通秩序乱象



中医院门前路段有车辆乱停放 本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠)闯红灯、翻越隔离栏、非机动车驶上机动车道、车辆乱停放……日前,记者走访中心城区发现,城区多区域仍存在交通秩序乱象。

当日,记者先后前往东方红

大道、胜利街、解放路、四一路、新六大街、新七大道等我市主要交通路段。记者发现,在东方红大道和民权街交叉口,隔离栏内的非机动车道形同虚设,许多电动车行驶在机动车道上,存在严重的交通安全隐患;在东方红大道中

华门公交站牌处,多辆机动车随意停放在人行道上,并将盲道占据,严重影响了行人通行;在解放路市中医院门前路段,道路两侧有大量机动车违停,电动车停放秩序乱,交通秩序混乱;在四一路和新六大街段,有少数行人为了少走几步路,选择在车流中翻越隔离栏;在新七大道市行政审批中心门前,机动车辆乱停放现象严重;除此以外,我市多个主要路段红绿灯路口存在行人、电动车抢过红绿灯、闯红灯现象。

创建全国文明城市,是造福广大市民的民生工程,事关你我他。在此希望,相关责任单位加大整治力度,改善我市交通秩序。同时,也呼吁广大市民文明举止,让我们的城市变得越来越美好。



河南潢绣再生资源有限公司 年产10000吨再生塑料造粒项目环境影响评价公众参与公示

我公司《河南潢绣再生资源有限公司年产10000吨再生塑料造粒项目环境影响评价报告书》编制已基本完成,按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的有关规定,向公众公开环境保护信息具体如下:

一、项目名称及建设性质

项目名称:河南潢绣再生资源有限公司年产10000吨再生塑料造粒项目
建设地点:信阳市潢川经济开发区潢绣集团建筑防水材料有限公司院内
建设性质:新建

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.征求意见稿全文的网络链接:
<https://pan.baidu.com/s/1c1RZtAYRwAxW7JlqGjrvlw> 提取码:f348

2.《河南潢绣再生资源有限公司年产10000吨再生塑料造粒项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》纸质报告书已放至公司办公室,公众可以联系相关人员进行查阅。

三、征求意见的公众范围

征求范围为本项目周边可能受影响的居民和相关政府机关、企事业单位等。

四、公众意见表的网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1srHHSFOUhg8Jj-C8tm7IMQ> 提取码:944j

五、公众提出意见的方式和途径:

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应

当提供有效的联系方式。

六、公众提出意见的起止时间
公示之日起十个工作日。

七、联系方式

建设单位:河南潢绣再生资源有限公司

建设地址:信阳市潢川经济开发区潢绣集团建筑防水材料有限公司院内

联系人:闫总

联系方式:13333947300

河南潢绣再生资源有限公司

2019年5月22日